GIU 美國國際加利利事工通訊

2022年1月及2月

親愛的同工家人平安!

在令人心裏充滿傷痛和焦急的全球疫情及近日的俄、烏戰爭之際,仍有很多宣教士在跨文化地區傳和平的福音,爲主搶救生死線上的靈魂。我們GIU 始終一直盡最大的力量,不住地爲他們禱告,並關懷、訓練和支持他們。

- 在俄、烏開戰前,我們及時幫助一個宣教家庭撤出烏克蘭。他們的飛機剛降落在某國家的機場,烏克蘭就開始機場管制了,爲此我們充滿感恩!
- GIU 每週一次的禱告會都充滿神的同在; 參加的人數也一直增加。每每 聽到前方宣教士的分享, 常常感動得不禁落淚。
- 每月一次的動員小組聚會非常棒!主要目的是動員更多弟兄姐妹一起 參與大使命,一起走宣教路。
- 我們的訓練團隊經常一起探討:如何設計一套適合宣教士的訓練課程 及訓練模式來幫助宣教士更合神使用。
- 我們的關懷團隊陣容越來越強大,越來越專業。我們謙卑學習,用心 服侍前方宣教家人。
- 我們的商宣團隊是一羣對宣教有負擔的商人。每月聚集一次來探討如 何爲做商宣的家人們提供策略、輔導及創業基金。
- 我們的理事團隊也越來越強大。在同心禱告中制定了新年事工方向和 預算。今年的子女教育、國際醫療保險、宣教士退修會及工人訓練…等 費用是 29 萬美金。雖然數字不小,但相信神必供應一切事工的費用。

感謝神不斷以祂的同在和恩寵環繞 GIU, 並使用 GIU! 感恩常有同工加入參與服侍, 一同開創新的事工, 讓 GIU 日日有成長, 年年勝過往! 我們仍期望更多弟兄姐妹與我們一起同工, 參與神國的擴張。

